

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

3 - июл 1950

Челябинск

Газета №

Закрытие театрального сезона в Магнитогорске

В Магнитогорском драматическом театре имени А. С. Пушкина закрылся сезон. За нынешний сезон коллектив театра поставил ряд новых пьес. Зрители увидели пьесы А. Штейна «Персональное дело», К. Симонова «История одной любви», А. Корнейчука «Платон Кречет», Д. Медведева и А. Гребнева «Сильные духом», В. Розова «В добрый час!» и другие. В связи со 150-летием со дня смерти великого классика немецкой литературы Ф. Шиллера театр поставил трагедию «Дон Карлос».

В течение сезона большая группа артистов театра побывала у тружеников

сельского хозяйства Агаповского, Верхне-Уральского, Чесменского, Варненского, Полтавского, Брединского, Кизильского и Нагайбакского районов. В этих районах 13 тысяч колхозников посмотрели пьесу А. Корнейчука «Платон Кречет» в исполнении артистов Магнитогорского театра.

На днях коллектив театра выедет на гастроль в районы области, где покажет труженикам сельского хозяйства новые спектакли, поставленные им за зимний сезон.

З. МИХАЙЛОВ,